

## Каждому зэку - по медицинскому полису

Российские заключённые умеют не только есть, пить и работать, но ещё и болеть. Об этом внезапно вспомнило российское государство и решило всем узникам выдать медицинские полисы. На страхование зэков будет затрачено три миллиарда рублей.

Выдачей полисов обязательного медицинского страхования федеральная служба исполнения наказаний занимается с конца ушедшего 2012 года. К лету 2013-го ФСИН намерена обеспечить ими всех своих подопечных.

Вопрос о необходимости страхования заключённых угодил в повестку дня после нескольких нашумевших смертельных случаев, имевших место в следственных изоляторах страны. На передний план здесь напрашиваются дела о гибели Сергея Магнитского в "Бутырке" и Веры Трифоновой в "Матросской тишине".

Страховой полис для одного сидельца обойдётся бюджету в 4000 рублей. Его стоимость для обычных граждан колеблется в пределах от 6000 до 9000 тысяч. Столь заметная разница обусловлена тем, что у пенитенциарной системы есть своя сеть медучреждений. На неё ежегодно выделяются большие бюджетные миллионы. Некоторые виды медицинской помощи заключённые могут получать в этих учреждениях.

А страховой полис осуждённому может потребоваться при обращении в гражданскую клинику. Подобное происходит в случаях, когда в тюремной больнице пациенту не могут оказать помощь по причине отсутствия соответствующего врача или оборудования. Финансирование оплаты лечения зэков по полисам медстрахования вне колоний и сизо будет осуществляться, скорее всего, за счёт ФСИН.

По данным на 1 марта 2013 года, в России 698 тысяч осуждённых. Получать медицинскую помощь они могут в 133 больницах, медчастях и здравпунктах, имеющих в распоряжении ведомства, и в 59 лечебных исправительных учреждениях для больных туберкулёзом. Кроме этого, при системе исполнения наказаний действуют девять лечебниц для наркозависимых.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Яков Тавров**,  
политический обозреватель,

редактор федеральных  
новостей.

На сайте опубликовано **1085**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)